

Власти пересматривают оперативный план стратегии низкоуглеродного развития России до 2050 года с учетом введенных против нее санкций, с этим связана отсрочка принятия плана, сообщил РБК первый замминистра экономического развития Илья Торосов. «На международной арене мы заявляли, что ограничение доступа к низкоуглеродным технологиям контрпродуктивно. И сейчас совместно с отраслевыми министерствами прорабатываем включение мероприятий по ограничению воздействия санкций на отечественный энергопереход», — сказал он.

Подробнее: <https://www.rbc.ru/economics/19/02/2023/63f19a879a794775b5920e17>